



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B4 台南綜合)

刊載日期：105 年 04 月 01 日

記 者：張淑娟

# 學無止境 87歲老榮上研究所

張鶴齡83歲才上大學 遊遍台灣愛泡湯 選擇溫泉產業繼續深造



→ 張鶴齡最愛騎骨董機車走訪各處。

(記者張淑娟攝)

記者張淑娟／永康報導

永康區復興里八十七歲榮民伯伯張鶴齡去年大學畢業後，決定再上層樓，並已通過研究所考試，今年九月將上嘉南藥理大學觀光管理系溫泉產業碩士班繼續深造。張鶴齡表示，遊遍全台灣最愛泡湯，年輕時常當美軍的導覽暢遊台灣，自己更愛讀書，所以選擇在觀光學系不斷向學。

八十三歲才上大學的張鶴齡就讀的是嘉南藥理大學觀光管理系，在學成績相當優異，常獲獎狀表揚，去年畢業後仍不斷看書，所看的都與溫泉學有關的書籍，希望有機會能進入研究所繼續念書，果然在教授的鼓勵下，通過了溫泉產業研究所考試，接到考試正取通知單讓張鶴齡雀躍不已，並開始準備今年九月上研究所念書。

張鶴齡表示，台灣有一百多處溫泉區，他去了三分之二，其中尤以礁溪和北投造訪最多次，對泡溫泉特別喜愛，且走遍了台灣的山水風景，自己最愛騎著骨董機車漫遊，最常做的就是讀書，每天讀六小時都不累。他喜歡交朋友，曾參與導覽人員的訓練，帶大家走訪古蹟景點，也認真準備導遊證照的考試，但考了兩次都沒通過，如今仍再接再厲，希望有朝一日能考過。

復興關懷據點的志工莊銘悅表示，張伯伯最認真向學了，原來他是謹記著媽媽的話語，有機會就看書，八十三歲上大學，如今又要上研究所，其求學精神真的值得效法。